
 



 

 



Αλγόριθμος ΘΕΜΑΓ    

smax<-0 

συντεμ<-0 

δοσεις<- 0 

maxτιμη<- 0 

!ερώτημα Γ1 

λογ<-0 

Αρχή επανάληψης 

 Διάβασε κωδ 

 Αν κωδ<> 0 τότε 

   Διάβασε αρτεμ 

   Διάβασε τιμη 

   λογ<- λογ+αρτεμ*τιμη 

!ερώτημα Γ3 

   συντεμ<-0 

   Αν τιμη>10 τότε 

      συντεμ<-συντεμ+αρτεμ 

   Τέλος αν 

! ερώτημα Γ4 

   Αν τιμη>maxτιμη τότε 

      maxτιμη<- τιμη 

      smax<- αρτεμ 

   αλλιώς αν τιμη=max τοτε 

      smax<- smax+αρτεμ 

   Τέλος αν 



 Τέλος αν 

Μέχρις_ότου κωδ=0 

!ερώτημα Γ2 

Αν λογ <= 500 τότε 

   Εμφάνισε “ΠΛΗΡΩΜΗ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ” 

αλλιώς 

   δοσεις<- 0 

   temp<- λογ 

   i<-0 

   Αρχή_επανάληψης 

      temp<- temp-(20+i*5) 

      δοσεις<-δοσεις+1 

      i<-i+1 

   Μέχρις_ότου δοσεις<=0 

   Εμφάνισε “Αριθμός δόσεων :” , δοσεις 

Τέλος_αν 

!Γ3 

Εμφάνισε “Συνολικά τεμάχια με τιμή μεγαλύτερη των 10 ευρώ ”, συντεμ 

!Γ4 

Εμφάνισε “Συνολικός αριθμός τεμαχίων με την μέγιστη τιμή τεμαχίου”,smax 

Τέλος ΘΕΜΑΓ 

  



 



 


